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議案第17号 浦臼町いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について

議案第18号

　日程第１『前回の議事録の確定について』事務局より報告願います。

浦臼町学校運営協議会委員の委嘱について

議案第16号

職 員 の 出 席 状 況

　本日招集されました、令和元年第４回浦臼町教育委員会を開会いたします。
　はじめに、委員の出欠数を確認をいたします。
　本日の出席人員は、５人全員です。

教 育 長 の 出 席 状 況

　（前回平成31年４月24日開催平成31年第３回委員会以降）

会議録署名委員の指名

教育行政報告

　日程第３『教育行政報告』について、報告いたします。

　日程第２　本日の『会議録署名委員の指名』をいたします。会議録署名委員は大石
委員にお願いいたします。

　報告（承認）

平松職務代理、島委員、大石委員、美濃委員

報告第８号

午 前 9 時 06 分

場 所

議 事 日 程

浦臼町立学校薬剤師の委嘱について

浦臼町いじめ問題審議会委員の委嘱について

招 集 期 日

午 前 8 時 55 分

委 員 の
出 席 状 況

開 閉 の 時 間

前回の会議録の確定について

浅岡教育長

農村センター 第三研修室

上嶋局長、畑山社会教育係長、吉村学務係長、五十嵐主事

欠席委員

出席委員

令 和 元 年 6 月 12 日

　定足数に達しました。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第３項の規
定によりこの会議は成立しております。ただちに会議に入ります。

　内容につきましては事前にお配りし、お目通しいただいておりますので、要点につ
いて報告いたします。
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　全員異議なしということで、議案第16号は決定といたします。

　（なし）

　日程第６　議案第17号『浦臼町いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について』を
議題といたします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、議案第17号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（異議なし）

 　以上報告し、教育行政報告とさせていただきます。

　ただいま報告いたしましたが、何か質問はございますか。

　（なし）

　５月30日、北海道Ｂ＆Ｇ地域海洋センター連絡協議会総会後のＢ＆Ｇ財団表彰にお
いて、全国施設別利用者数ベスト５表彰の体育館の部で５位の表彰を受けて参りまし
た。ちなみに１位は、北海道積丹町で人口比率は7.79であり、本町は5.64でありまし
た。古平町の４位と同じでありました。
　記載はございませんが、現在Ｂ＆Ｇセンター・インストラクター養成研修に６月２
日から７月４日まで、社会教育係の加藤弘樹主事を派遣しております。

　質問がございませんので、教育行政報告については、報告済とします。
　日程第４　報告第８号『浦臼町立学校薬剤師の委嘱について』を議題といたしま
す。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　日程第５　議案第16号『浦臼町いじめ問題審議会委員の委嘱について』を議題とい
たします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、議案第16号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　ただいま、報告第８号の報告説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　５月７日、学校薬剤師の小倉徳久氏辞任に伴い、新たな学校薬剤師として株式会社
メディック、ほのぼの薬局直江正通氏への委嘱をいたしております。
　５月18日、第１回浦臼町学校運営協議会におきまして、本年度の会長に識見者の小
野剛さんを選出しております。
　５月24日、奈井江、浦臼町学校給食組合においては、初議会となり、浦臼町から
は、斉藤町長、野崎敬恭議員、髙田英利議員が構成議員となり、議長には奈井江町か
ら森山努議員が就任、副議長には野崎議員、議選監査役には髙田議員が就任しており
ます。

　（なし）

　質問がございませんので、議案第16号『浦臼町いじめ問題審議会委員の委嘱につい
て』を原案のとおり決定としてよろしいですか。

　質問がございませんので、報告第８号『浦臼町立学校薬剤師の委嘱について』は報
告済みといたします。
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　全員異議なしということで、議案第18号は決定といたします。

　日程第７　議案第18号『浦臼町学校運営協議会委員の委嘱について』を議題といた
します。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、議案第18号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、議案第18号『浦臼町学校運営協議会委員の委嘱につい
て』を原案のとおり決定としてよろしいですか。

　（異議なし）

　（異議なし）

　全員異議なしということで、議案第17号は決定といたします。

　質問がございませんので、議案第17号『浦臼町いじめ問題対策連絡協議会委員の委
嘱について』を原案のとおり決定としてよろしいですか。

（令和元年６月14日調整　係長　吉村　美紀）

　この会議録は令和元年７月30日開催の教育委員会の確定に基づき作成した。
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　以上を持ちまして、第４回浦臼町教育委員会の議事は全て終了いたしました。
　閉会といたします。


